



Referat styremøte

Type Møte: Stavanger Hockey

Sted: Clarion Energy

Dato: 08.03.2023

Tid: 18:00 -20:00

Tilstede: Kari Johnson, Ruben Smith, Kjetil Kaland, Lars Peder Nagel, Tore Sunde, Håkon Fossmark, Katja Åsland

Referent: Katja

Referat 08.03.2023

| Sak: | Beskrivelse: | Ansvarlig |
|---------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|
| 1/03/23 | Referat fra forrige styremøte Godkjent | |
| 2/03/23 | Budsjett Klubben har kuttet i utgifter som gir et resultat tilnærmet 0,-. Styret godkjenner budsjettet som legges fram for årsmøtet. | Ruben |
| 3/03/23 | Klubbhåndbok Klubbhåndbok med revidert visjon, verdier, organisasjonsplan og handlingsplan presenteres til styret. Klubbhåndboken godkjennes og vedtas. | |
| 4/03/23 | Sportsplan Sportsplan presenteres. Styret så gjennomgang av dokumenter som tydeliggjør de ulike tilbudene i de ulike lag og aldersgrupper. Styret har kommentarer til denne: → det er ønsket at det presiseres tydeligere at veien mellom A og B | |



| | | |
|---------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------|
| | <p>løpet er i konstant vurdering.</p> <p>→ u18 - spilleravtale: det skal presiseres i spilleravtalene at alle foresatte skal bidra like mange kamper. Dersom dette ikke overholdes foreslås en økonomisk konsekvens.</p> <p>→ Laglederhåndbok: krav til lagledere / organisasjon føres inn i lagleder-håndbok.</p> | |
| 5/03/23 | <p>Forslag til reisestøtte:</p> <p>→reisestøtte gjelder kun spill i nasjonale serier/ østlandsserie.</p> <p>→ Regionale serier går uten reisestøtte uavhengig av alder og nivå.</p> <p>→ Klubben har satt satser for de ulike aldersgruppene / nivåene.</p> <p>→ Reisestøtte i henhold til hører av reiseoppsett.</p> <p>→ Forslaget om reisestøtten deles i to deles. Del 1 - presenteres på årsmøtet Del 2 - forbedres som sak til neste styremøte.</p> | Ruben |
| 6/03/23 | <p>Streaming</p> <p>Ref hockey.no ser det nå ut som om U18 også gjøres tilgjengelig for streaming. Det argumenteres med at dette er en VM-aldersgruppe og at det er av allmenn interesse. Det legges dermed opp til at personer som reserverer seg for streaming må leve med dette, eller avstå fra eliteløp i hockey.</p> <p>Dette har nå endret seg, da det skal streames i aldersgruppen 16-17 år.</p> <p>Det er nå også en pågående dialog i kommunen ang dette. Styret bestemmer seg for å avvente og ta stilling til MyGame og streaming neste sesong.</p> | |
| 7/03/23 | <p>Sponsor med manglende betaling</p> <p>Sponsor har fortsatt ikke, etter flere lovnader, gjort opp for seg og skylder fortsatt IHK Stavanger 150.000,-.</p> <p>Ruben foreslår å sende dette til inkasso. Styret støtter.</p> <p>Ruben undersøker inkassoløsninger.</p> | Ruben |
| Tidspunkt for neste styremøte: | | |



Saker til oppfølging neste styremøte

| Sak: | Beskrivelse: | Ansvarlig |
|---------|-------------------------------------------|-----------|
| 5/03/23 | - Del 2 av reisestøtteordninger forbedres | Ruben |
| 7/03/23 | - Inkassoløsning | Ruben |